
◆推奨接着剤 P215 参照

表札・看板・銘板を取り付ける前にお読みください
・養生テープが表札に直接かからないよう布等で覆い、その上からテープ等で固定してください。直接テープを接着すると汚れや塗装剥がれの原因となります。
・取付面や取付穴は、接着不良が起こらないよう埃や削りかすをきれいに取り除いてください。
・取付穴は表札に付属または同梱されているボルト、アンカーシャフト等の太さより少し大きめに開けてください。
　穴が大きすぎると表札が傾いたり、落下する恐れがあります。ご注意ください。
・ボルトは取付の補助です。必ず接着剤を併用してください。
・接着剤が硬化するまでは必ず固定・防水を行ってください。
・こちらの説明はあくまで参考です。取り付けの際や取り付け後の工事の安全性を保証するものではありません。
　取付面によっては、標準仕様ではお取り付けできない場合がありますのでご相談ください。
・寸法の単位はすべて ㎜（ミリメートル）です。

◆推奨接着剤 P215 参照

プリモ
XPT-16B

スリムアンカーφ1.7 L30
※文字により本数が異なります

圧着
固定

圧着
固定壁

取付穴

◆接着剤

スペーサー
φ4（任意）

標準はスリムアンカー溶接仕様　φ４×10㎜スペーサー (磨き ) 付きです。 標準はM2×40㎜寸切りボルト
φ４×10㎜スペーサー付きです。

M2×40㎜寸切りボルト スペーサー付き
に変更可能です。

スーパーステンレス切文字
MGX

チタン切文字
JTX

ブラス
BRS-1,2

シャイン
SH-101T-12D

裏側にボルト用の穴が開いていますので
付属のボルトを回し込み固定します。

ボルトM2 L40
※文字毎に本数が異なります

壁

取付穴

◆接着剤

スペーサーφ4
（任意）

ボルト用穴

文字毎にピッチが異なります。
位置合わせ用取付原稿が付属されます。

例

文字毎にピッチが異なります。
位置合わせ用取付原稿が
付属されます。

例

φ3外径：φ３
長さ：60mm

★切文字用シャフトのメリット
・スペーサーも兼ねているので、寸切ボルトより見た目が綺麗。
・スペーサーより細いので、細い書体でも対応できる。
・でこぼこした壁面でも、スペーサー無しで綺麗に取り付けられる。

取付穴の推奨は直径 3.5 ㎜

以下を推奨しています。

それ以上の穴をあけると、

文字が傾く・落下しやすく

なる恐れがありますので、

パテや接着剤等で埋めるこ

とをおすすめいたします。

【切文字用シャフト】

0.3 ㎜程浮きます

60

壁面
切
文
字

切文字用シャフト

取付面がでこぼこしている場合はこちらがオススメです。

外径：φ4

φ４

スペーサーの長さが
変更可能です。

5mmまたは15mmから
ご指定ください。

選べる 無料オプションT-16B T-12D

ボルトM2 L40

M2ワッシャー
＋ナット
※必要な場合は
　お伝えください。

スペーサーφ4
（任意） 中空の壁等

ボルト Ｍ3出幅38㎜

APX は APX（縦）の溝に、APX（横）を
はめ込むように施工をします。

アクセントラインプラス

APX（縦）・APL・APC・APS の場合

APX（縦）

APX（横）の場合

T-14D

圧着
固定

スペーサーＬ7㎜

ボルト Ｍ3出幅35㎜

M３ナット+スペーサー

ナンバー
NO

圧着
固定

バールミ

BAR品番　ボルト Ｍ4 Ｌ30（出幅25） 2本
ES品番　ボルト Ｍ3 Ｌ30（出幅25） 2本

ボルト用穴
（目地あり）

壁

取付穴

◆接着剤

裏側にボルト用の穴が開いていますので
付属のボルトを回し込み固定します。

BAS・BAL・BAA・BAR
小さな表札
ES-51,52T-13D

BAS・BAL・BAA品番　ボルト Ｍ４ Ｌ30（出幅20） 2本

切文字の取付について

ボルト出しオプション

必ず接着剤を併用して取り付け
てください。

ボルト位置の変更や追加は別途
1ヵ所1,000円(税抜）となります。

浮金石デラックス
UK-3DS・DBG・DCT-25D

表札の裏側にボルト取付用の穴が開いていますので、
最初に同梱のボルトを接着固定してください。

チャコール
CC

M4 L30( 出幅 20）2本
M4 L30（出幅 25）2本（BN品番）

裏穴

◆接着剤

壁

取付穴
圧着
固定

必ず接着剤を併用して
取り付けてください。

表札

ボルト接着
2ヶ所まで

（税抜） 1,000 円

ご注文の際にご指定ください。

BN
BIZEN 二世帯表札

HT-2

ご注文の際にご指定ください。

ロイヤルストーン
RYS

チタンノヴァ
JTP

ボルト
M4 L30（出幅 20) 2 本

ボルト用穴
( 目地あり） AS・HT品番はアクリルが接着出来る物をご使用ください。

取付穴

表札

圧着
固定

◆接着剤

裏側にボルト用の穴が開いていますので付属のボルトを回し込み固定します。

壁

ステディ
AS

アビル
MXAT-26D

二世帯表札
HT-91 ～ 93　HT-103,105

イーモノジャーニー

裏側にボルト用の穴が開いていますので付属のボルトを回し込み固定します。

ボルト M4 Ｌ30 2本
ボルト M4 Ｌ40 2本（ブラス）

◆接着剤

壁

取付穴

表札

ボルト用穴
（目地あり）

圧着
固定

ボルト M4 Ｌ50 2本（ブロンズ鋳物）

小さな表札

ブロンズ鋳物
CA・CAGCA・CAF

サニー
CAS CB

ブラス
BRS-11,12

ES-43
レディ表札
XR

アドレスサイン
ADW

T-19D

フラットガラス

ボルト M4 Ｌ40 2本

◆接着剤

壁

圧着
固定

取付穴

裏穴
( 目地あり） 接着剤はアクリルが接着出来る

物をご使用ください。

表札

GS
浮金石
UK-1T-27D

裏側にボルト用の穴が開いていますので付属の
ボルトを回し込み固定します。

ブルーグロットT-32D GF

ボルト M4 Ｌ30 4本

裏側にボルト用の穴が開いていますので付属の
ボルトを回し込み固定します。

表札

◆接着剤

取付穴

圧着
固定

壁

ボルト用穴
（目地あり）

インターホンカバーT-14Z IPM

取付用台座を先にインターホン子機の位置に
取り付け、正面カバーを取付用台座にフランジ
ナットで取り付けてください。

壁

イ
ン
タ
ー
ホ
ン

◆接着剤

フランジナット

取付穴圧着
固定

正面カバー

取付用台座
アンカーシャフト
φ6 L60

正面カバー

壁

●詳しくは説明書をご参照ください。

取付用台座

フランジナット

130

160

ボルト／シャフト
ピッチはこちら

▼

ボルト／シャフト
ピッチはこちら

▼

文字毎にピッチが異なります。
位置合わせ用取付原稿が付属されます。

裏側にボルト用の穴が開いてい
ますので付属のボルトを回し込み
固定します。

鋳物文字

ボルト M3 Ｌ30 2本～

◆接着剤

壁

取付穴表札

ボルト用穴
（目地あり）

圧着
固定

CW・CWH・CWST-34D

丸ナットに付属のボルトを回し込み、
固定します。

シーグラス
GCT-36D

M4ボルト L40
（出幅約35）2本

◆接着剤 壁

取付穴

圧着
固定

表札

コーナーサイン

KA-11,KA-12,KA-13,KAK-1の場合

KAP-1,KAP-2の場合

KA・KAK・KAPT-13Z

圧着
固定

壁
取付穴
◆接着剤

スペーサー L10

ボルトM4 L40
出幅 (30) 2 本

KA-13
ボルトM4 L40
出幅 (30) 4 本

圧着
固定

壁
取付穴

◆接着剤

丸ナット L15
丸ナット L10（KAP-2）

ボルトM4
出幅 (30) 3 本
（KAPは 2本）

例

212 213

取付
ピッチ

取
付
・
ピ
ッ
チ

取付
ピッチ

取
付
・
ピ
ッ
チ




